11Iro

Ams: Omer
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 13.11.2012 00:19:25

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHusi Bpada: 13.11.2012 09:18:44

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/271874/answer/271884




PelieHre MOXKHO IPUHKAMATH TOIBKO MPY HAIWYUK aHAIA30BI0 Ma3Ka. CEKpeTa IPOCTATH U\UJIK
cepmsl Ha UTITITT meTogom ITLIP(:kenmaTenbHO - KONMUYECTBEHHBIM). UMMYHOOOTHYECKUM METOJ JaET
IOTIOJTHUTENbHYIO HH(POPMAIKUIO, @ He OCHOBHYIO.



